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Zápis z jednání Shromáždění starostů OSH 
19.10.2019 v Přibyslavi  

Přítomni: dle prezenční listiny   

  starostové OSH  ze 77 přítomno 76    
nepřítomno 1 
 

  VV SH ČMS   ze 16 přítomno 12 
       nepřítomno 4 
 
  ÚKRR    ze 14 přítomno 9 
       nepřítomno  5 
 

V době zahájení jednání přítomno 76 pozvaných účastníků s rozhodujícím hlasem, tj. 98,7 %. 
Shromáždění starostů OSH ČMS je usnášeníschopné. 

1) Zahájení jednání, schválení hostů a volba pracovních komisí, schválení   
    programu 
 

Náměstek starosty SH ČMS Richard Dudek z pověření VV SH ČMS zahájil SS OSH ČMS. Přivítal 
starosty OSH, KSH, členy VV SH ČMS, ÚKRR a přizvané hosty. Přítomní následně minutou ticha uctili 

památku zesnulých členů.  
R. Dudek konstatoval, že SS OSH ČMS je usnášeníschopné.  
Přečetl z pozvánky program pro jednání SS OSH a vyjmenoval předané materiály. 
Požádal o změnu programu. 
 

Program jednání: 

1. Zahájení, volba návrhové komise, zapisovatele, ověřovatelů a skrutátorů 

2. Zpráva o činnosti SH ČMS za období duben - říjen 2019 
3. Poděkování za proběhlé volební období 
4. Hospodaření SH ČMS za I. pololetí 2019 a návrh rozpočtu na rok 2020  
5. Převody nemovitého majetku v rámci SH ČMS 
6. Zaměření činnosti SH ČMS na rok 2020 – plány práce SS OSH, VV SH ČMS a Vedení SH ČMS  
7. Zabezpečení valných hromad sborů a valných hromad okrsků SH ČMS, shromáždění delegátů 

sborů a shromáždění delegátů OSH před VI. sjezdem SH ČMS  
8. Stav příprav VI. sjezdu SH ČMS – plnění schváleného harmonogramu  
9. Projednání návrhu změn Stanov SH ČMS pro VI. sjezd SH ČMS  

10. Výsledky činnosti a hospodaření spol. s vlast. podílem SH ČMS za I. pololetí roku 2019 
11. Diskuze, vystoupení hostů 
12. Projednání a schválení usnesení 
13. Závěr 
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Hosté:   Ing. Josef Kubeš 
   Dr. Ivo Havlík 

Ing. Michal Sojka 
Miroslav Brát 

    
 
 

Volba skrutátorů:  Barcuch, Bělohlávek, Štefl, Dvořák, Jirota 
     

Volba zapisovatelky:           Tereza Vosyková 
 
Volba ověřovatelů:  Dana Vilímková 

    Ing. Ladislav Langmajer 

Hlasování: pro: 76 proti: 0 zdržel se: 0 

SS OSH ČMS schvaluje předložený program jednání, účast hostů na jednání, 
navrženou zapisovatelku a skrutátory. 
 
R. Dudek vyjmenoval členy návrhové komise.  
 

VV SH ČMS p. Janeba 

Praha p. Wagner 

Středočeský p. Myslín 

Jihočeský  p. Pazdera 

Plzeňský  p. Frost 

Karlovarský p. Hubáček 

Liberecký p. Maxa 

Královéhradecký p. Kraus 

Pardubický p. Soural 

Vysočina p. Zeman 

Olomoucký  p. Hlavinka 

Zlínský  p. Bernátík 

Moravskoslezský p. Kotrc 

Ústecký p. Šach 

Jihomoravský pí. Jandová 

 

Hlasování: pro: 76 proti: 0  zdržel se: 0 

SS OSH ČMS schvaluje složení návrhové komise. 
 
2) Zpráva o činnosti SH ČMS za období duben - říjen 2019 

 
J. Slámečka přednesl svou zprávu. 
 

3) Poděkování za proběhlé volební období 
 
Přítomným bylo předáno poděkování a věcný dar. 
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4) Hospodaření SH ČMS za I. pololetí 2019 a návrh rozpočtu na rok 2020  
 
M. Sojka okomentoval materiál Návrh změny rozpočtu SH ČMS na rok 2019 a vysvětlil, které položky 
byly změněny. Dále okomentoval materiál Návrh rozpočtu SH ČMS na rok 2020. Hovořil také o 
materiálu Pohledávky OSH vůči SH ČMS. 

Hlasování: pro: 76 proti: 0  zdržel se: 0 

SS OSH ČMS schvaluje změnu rozpočtu SH ČMS na rok 2019 a Návrh rozpočtu SH 
ČMS na rok 2020. Bere na vědomí stav pohledávek mezi SH ČMS a OSH. 
 
 

5) Převody nemovitého majetku v rámci SH ČMS 
 
I. Jirota okomentoval Materiál Převody nemovitého majetku, který zpracovala JUDr. Čížková. 
Vyjmenoval jeho body. 
J. Bernátík seznámil přítomné s problematikou převodu nemovitého majetku na obec Dobrkovice. 
I. Jirota navrhl změny pro usnesení z dnešního jednání. Bod ohledně obce Dobrkovice bude vypuštěn 
z usnesení. 
H. Kotrcová požádala, aby tam kde zřizujeme výhradu předkupního práva, bylo ve smlouvách 
upraveno rozšíření i jiných způsobů zcizení, protože koupě není jediný způsob zcizení. Dále vznesla 

dotaz na JUDr. Čížkovou, která smlouvy vytváří, co se stane s majetkem, když SDH zanikne. 

Hlasování: pro: 72 proti: 1  zdržel se: 1 

SS OSH ČMS schvaluje převody nemovitého majetku v rámci SH ČMS ke dni  
18. 10. 2019. 
 

6) Zaměření činnosti SH ČMS na rok 2020 – plány práce SS OSH, VV SH ČMS a 
Vedení SH ČMS  

 
L. Janeba okomentoval materiál Plán práce SS OSH, VV SH ČMS, Vedení SH ČMS. Vyjmenoval změny 
v měsíci dubnu, ve kterém budou probíhat shromáždění delegátů OSH. Jedná se o změnu konání 

jednání dubnového VV SH ČMS a SS OSH, které budou přesunuty na 29. 5. 2020 (VV SH ČMS) a  
30. 5. 2020. (SS OSH) 

 
7) Zabezpečení valných hromad sborů dobrovolných hasičů a valných hromad 
okrsků SH ČMS, shromáždění delegátů sborů a shromáždění delegátů OSH před 
VI. sjezdem SH ČMS  
 
L. Janeba okomentoval přiložený materiál Zabezpečení valných hromad sborů dobrovolných hasičů a 
valných hromad okrsků SH ČMS, shromáždění delegátů sborů a shromáždění delegátů OSH před VI. 
sjezdem SH ČMS. Požádal o doplnění v materiálu Zabezpečení VH sborů a okrsků 2019 – 2020 (Bod I 
písm. b. – vložení textu: projednat zprávu revizora sboru) 
 

8) Stav příprav VI. sjezdu SH ČMS – plnění schváleného harmonogramu  
 
J. Aulický vyjmenoval zveřejněné materiály na webu dh.cz. Dále informoval o změně firmy, která bude 
zajišťovat stravu na VI. sjezdu SH ČMS. Informoval také, že je s firmou SABE vedeno jednání ohledně 
předmětů, které se budou rozdávat delegátům sjezdu. 

 
9) Projednání návrhu změn Stanov SH ČMS pro VI. sjezd SH ČMS  

 
L. Janeba seznámil přítomné s důležitými body téze změn Stanov SH ČMS pro VI. sjezd SH ČMS a 
vyjmenoval všechny, kteří zaslali připomínky. 
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H. Kotrcová (OSH Prachatice) požádala, aby Stanovy SH ČMS obsahovaly v přední části členění, díky 
kterému by se lépe vyhledávaly konkrétní články. Dále požádala, aby Stanovy SH ČMS byly zveřejněny 
na webu SH ČMS v takové podobě, aby bylo umožněno vyhledávání konkrétních pasáží. Dále vznesla 
návrh, aby hlasování o čl. 37 odst. 5 Stanov SH ČMS probíhalo mimo hlasování o novém návrhu 
Stanov SH ČMS. 
J. Bochňák vznesl připomínku, aby byl upraven poslední termín zasílání připomínek ke změně Stanov 
SH ČMS a to do konce dubna nejpozději. 

 

 
10) Výsledky činnosti a hospodaření spol. s vlast. podílem SH ČMS za I. pololetí 
roku 2019 
 
J. Kubeš informoval přítomné s hospodářskými výsledky HVP, a.s. Dále hovořil o dopisech, které zaslaly 
dvě společnosti, a ve kterých se objevuje nabídka na odkup akcií HVP, a.s.  
M. Sojka seznámil přítomné s hospodářskými výsledky společnosti FireEdit, která vydává časopis 
AlarmRevue. Hovořil o plánovaném vydání čísla 6 Hasičského čtení, které vyjde u příležitosti konání VI. 

sjezdu SH ČMS.  

 

11) Diskuze, vystoupení hostů 
M. Brát (šéfredaktor HN) představil strukturu HN pomocí připravené prezentaci.  
M. Soural (OSH Svitavy) seznámil přítomné s pokusem o dálkovou přepravu vody pomocí koňských 
stříkaček. Název akce je Voda koňkó přes tře kraje. Na všechny OSH bude zaslán odkaz www.voda-
konko.webnode.cz, na kterém se lze na tuto akci přihlásit. Požádal o začlenění akce do Plánu práce.  
J. Černý poděkoval za půjčku, kterou obdrželo loňského roku KSH Plzeňského kraje. 

 
12) Projednání a schválení usnesení 
Předseda návrhové komise Lubomír Janeba přečetl návrh usnesení ke schválení SS OSH. 
 

Hlasování: pro: 76  proti: 0 zdržel se: 0    

SS OSH ČMS schvaluje Usnesení SS OSH ze dne 19. 10. 2019 tj. 100 %. 

 
 

13) Závěr 
 
J. Slámečka poděkoval na závěr všem zúčastněným za práci a aktivní přístup při jednání.  
Na závěr popřál šťastnou cestu domů. 

 

Předsedající:  Richard Dudek       ___________________ 
 

Zapisovatelka: Tereza Vosyková       ___________________ 

Ověřovatelé:  Dana Vilímková         ___________________ 

   Ing. Ladislav Langmajer         ___________________ 
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